



ADRC Highlights

Asian Disaster Reduction Center Monthly News

Выпуск 318
Сентябрь
2019

ТЕМЫ НОМЕРА

Участие в
Международных
конференциях

Мероприятия АПЕС

Отчет участницы
интернатуры ADRC

Участница интернатуры
ADRC мисс Тамаки
Такаи

● Участие в Международных Конференциях

Мероприятия АПЕС

ADRC принял участие в мероприятиях АПЕС, проходивших 20-22 августа в чилийском городе Пуэрто Варас. Мероприятия включали в себя 13-й Форум ведущих должностных лиц в сфере управления рисками стихийных бедствий (SDMOF), 14-е Совещание рабочей группы по подготовке к чрезвычайным ситуациям (EPWG) и связанные с тематикой совещаний семинары. На SDMOF, сфокусированном на полезном опыте и возможностях расширения Рамочной программы АПЕС по Снижению Рисков Стихийных Бедствий выступил исполнительный директор ADRC г-н Судзуки, представив вниманию обзор проекта Страж Азии и рассказав о применении спутниковых технологий в отношении платформ распространения сообщений с целью раннего оповещения. В ходе последовавшего за Форумом Совещания рабочей группы, на котором обсуждались план работы и новые инициативы, г-н Судзуки заявил, что ADRC считает своим долгом обеспечить сотрудничество, нацеленное на реализацию новых утвержденных проектов EPWG, таких как общинное картирование рисков и поддержка МСП.



● Отчет участницы интернатуры ADRC

Участница интернатуры ADRC мисс Тамаки Такаи

Здравствуйте. Меня зовут Тамаки Такаи, я студентка 3-го курса факультета Социальной безопасности Кансайского университета. Изучаю область предотвращения и уменьшения негативных последствий стихийных бедствий. Меня интересует вопрос снижения рисков стихийных бедствий в Азии, поскольку страховые выплаты в Азии низкие, несмотря на высокую предрасположенность этого региона к стихийным бедствиям природного характера. В интернатуре



Азиатский Центр
Снижения Рисков
Стихийных Бедствий

Хигасикан, 5 этаж, 1-5-2
Вакихамакайган-дори,
Тюо-ку, Кобе
651-0073 ЯПОНИЯ

Тел.: 078-262-5540
Факс: 078-262-5546
editor@adrc.asia
<https://www.adrc.asia/>

© ADRC 2019

Continued

ADRC проработала с 19 по 23 августа 2019 года.

Во время работы занималась обновлением базы данных, а также оказывала содействие в проведении Азиатской Конференции по Снижению Рисков Стихийных Бедствий 2019 и обучающих курсов ЛСА. Помимо этого, написала статью для Обзора новостей ADRC и посетила Администрацию префектуры Хёго. В частности, работа по обновлению базы данных помогла мне глубже понять трудные задачи, которые стоят перед Азиатским регионом, созерцая огромное количество стихийных бедствий и анализируя построенные мной графики.

Более того, мне представилась возможность посетить Администрацию префектуры Хёго и больше узнать об уникальных усилиях, которые принимаются префектурой.

В целом моя стажировка в ADRC была очень полезна: я много узнала и открыла новые перспективы. Не забывая об этом опыте, я надеюсь использовать его во время учебы в университете и в более далеком будущем.

Я очень благодарна ADRC, Администрации префектуры Хёго и Кансайскому университету за предоставление такой замечательной возможности.

For Inquiries & Subscription Information

For more information or details regarding email subscriptions to this newsletter, please email editor@adrc.asia.